

СТУДЕНТСКИ СЪВЕТ

УНИВЕРСИТЕТ ЗА НАЦИОНАЛНО И СВЕТОВНО СТОПАНСТВО

ДО
ПРОФ. Д-Р ГЕОРГИ ЗАБУНОВ
РЪКОВОДИТЕЛ НА КАТЕДРА
„НЕДВИЖИМА СОБСТВЕНОСТ“

ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

от Илиян Чабуклийски - Председател на Студентския съвет

Уважаеми проф. Забунов,

От името на Студентския съвет при Университета за национално и световно стопанство, имам удоволствието и честта да ви поздравя за организирането на тази важна и значима конференция. Вашата инициатива за провеждане на форум, който съчетава теория и практика в областта на недвижимите имоти и бизнеса, е от изключителна полза както за академичната общност, така и за професионалната сфера.

Десетата юбилейна конференция е доказателство за устойчивостта и непрекъснатото развитие на събитието, което се е превърнало в платформа за обмен на идеи, знания и иновации. Тя предоставя възможност на студентите, преподавателите и професионалистите да обсъждат актуални въпроси и тенденции, да създават нови контакти и да разширяват своите хоризонти.

Конференцията „Недвижими имоти & бизнес“ не само насърчава академичния дебат, но и създава мост между теорията и практиката, който е изключително важен за успешното реализиране на бъдещите специалисти в тази област. В днешния динамичен свят на недвижимите имоти и бизнеса, подобни инициативи са от съществено значение за подготовката на кадри, способни да отговорят на предизвикателствата на утрешния ден.


Студентският съвет при УНСС високо цени усилията на всички организатори и участници, които допринасят за успешното провеждане на конференцията. Вашето участие и подкрепа са ключови за развитието на бъдещите лидери в областта на

недвижимите имоти и бизнеса. Вие не само споделяте знания и опит, но и вдъхновявате младите хора да следват своите мечти и да се стремят към професионално и личностно развитие.

Особено значимо е, че конференцията дава възможност за участие на студенти, които са бъдещето на нашата икономика и общество. Чрез вашето участие в тази конференция, вие подкрепяте тяхното образование и развитие, предоставяйки им платформа за изява и създаване на контакти с водещи специалисти в областта на недвижимите имоти и бизнеса.

Желая на всички участници ползотворна работа, интересни дискусии и нови професионални и лични успехи. Нека този юбилеен форум бъде вдъхновение за нови постижения и продължаваща колаборация между академичната общност и бизнеса. Уверени сме, че споделените знания и идеи ще допринесат за развитието на сектора и за подобряване на качеството на образование и професионална подготовка.

С уважение:



Илиян Чабуклийски
/Председател/